

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

9052 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Junta Secundaria de Enajenaciones y Liquidadora de Material del Ejército, por la que se anuncia subasta del Expte. 2228/0001/16/00/11 para la enajenación de chatarra.*

Advertido error en la Resolución de esta Junta publicada en el BOE. n.º 54, de fecha 3 de marzo de 2016.

Se corrige en:

-El punto 2, apartado b) en el siguiente sentido: Donde dice "Plazo para visitar el material: hasta el 21 de marzo de 2016 (excepto sábados y festivos). Debe decir: hasta el 6 de abril de 2016 (excepto sábados y festivos).

-El punto 5, apartado e) en el siguiente sentido: Donde dice "Obtención de documentación e información: Días laborables de 9,00 a 13,00 horas hasta el día 6 de marzo de 2016". Debe decir: Días laborables de 9,00 a 13,00 horas hasta el día 6 de abril de 2016.

-El punto 6, apartado a) en el siguiente sentido: Donde dice "Fecha límite: hasta las 11,00 horas del día 7 de marzo de 2016". Debe decir: Fecha límite: hasta las 11,00 horas del día 7 de abril de 2016.

Madrid, 11 de marzo de 2016.- El Teniente Coronel Secretario.

ID: A160011849-1